



# 天灭中共 九评神威

# 退党保命

## 亿年奇石 道破天机



2002年6月，贵州省平塘县掌布乡发现一块巨石，断面惊现六个大字：“中国共产党亡”（左图为风景区门票）。专家组考察证实：巨石有2.7亿

岁，崩裂于500年前，断面的字完全是天然形成的。

藏字石的出现，分明向人们道破了一个天机：“中国共产党亡”是天意！在“天灭中共”的天意到来之前退出中共一切党团组织，才能远离灾难，拥有平安！

2004年11月，为了让人们认清中共的真实面目，最终从精神上摆脱中共的控制，海外媒体“大纪元时报”推出了系列社论《九评共产党》。文中以大量详尽的事实，揭露了“暴力起家、欺骗成性”的中共的累累罪恶，尤其是在其建党后的九十多年间，周期性的政治运动迫害了中国一半以上的家庭，造成了8000万中国同胞丧生，这一数字超过了两次世界大战死亡人数的总和。《九评》的推出，在世界引起了极大的震动，了解真相的中国民众纷纷“三退”（退出党团队）……



## “三退”浪潮 席卷全球

### 截至 年 月，全球三退人数已逾



## 中共官员觉醒 公开声明退党



2010年1月1日，中共沈阳市委宣传部联络部长张凯臣在纽约法拉盛举行新闻发布会，公开宣布退出中共。他表示，中共的本质是邪教暴政，中共是万恶之源。

2005年5月，中国驻澳大利亚悉尼领事馆的外交官陈用林，公开站出来，拒绝继续为中共迫害法轮功卖力并宣布脱离中共，在澳大利亚及整个国际社会引起强烈震撼。



《人民日报》麾下《人民论坛》的副主任邱明伟，于2009年8月23日在香港召开记者会，公开声明退出共产党，成为中共宣传机构首位公开真名退党的在职人员。

旅居美国的前中共国安部谍报官李凤智说，我站在这里，郑重宣布与中共彻底决裂，这是经过我长期的、认真的反思和思索得出的结论，是发自我的内心的。



2009年3月，北京师范大学知名教授孙延军，在美国公开退党。他说：《九评》使我对中共的罪恶有了全面深入的理解，退出中共是我有生以来最明智的抉择。

原辽宁省沈阳市司法局局长韩广生说，我脱离共产党，不等于我背叛中国，更不等于我背叛中华民族，我非常爱国爱民，我希望我的同事们不做中共的殉葬品。

